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Erfasste Fragebdgen = 214

Globalwerte

L . . . o1 2 3 4 5 6 ~
3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den ——F—F ‘ | mw=2.1
vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet? d '

1 2 3 4 5 6
4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen : ‘| * mw=1,6
=0,9

verbessern? ! | | | | °

. o . : 1 2 3 4 5 6
5. Wie war |hr personliches Engagement in der —H— ‘ | mw=2.3
Lehrveranstaltung? ¢ '

o o1 2 3 4 5 6 .

6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden ! i — i ‘ | mw=2.5
Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - v '
waren fiir Sie forderlich?

. . 1. .2 3 4 5 6
7. Die/der Lehrveranstaltungsleiterin... S m—p— ‘ ‘ | * mw=1.6

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Lege nde Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol Al wert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Universitatseinheitlicher Teil

) Geschlecht:

weiblich | ) 62.1% n=206

mannicn () 37.9%

652% 26,7% 71A% 1% 0%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr wifft 2u —— T wifft nicht zu n=210
interessant. =T 07
1 2 3 4 5
: . L 716% 17,8%  7,7%  24%  0,5%
'3 Die Lehrveranstaltung leistet fir mich einen — R PR - - wiff nicht 2u n=208
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. T s’
1 2 3 4 5
: . o 59,2% 262% 10,2%  3,9%  05%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als tifft 2 S T PR R B - it nicht 2u n=206
sehr motivierend. ' v ' o
1 2 3 4 5
- . 483% 338% 15%  29% 0%
¥ Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut T sehr schiecht n=207
, 1] 1 mw=1,
$=0,8
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[3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet? }
3.1) L teh 40,4% 319% 16% 7% 3,3% 14% 213
eseversiehen sehr intensiv I i nicht intensiv rr1n_w=2 1
s=1,2
1 2 3 4 5 6
25,8% 21,5% 18,2% 14,4% 12,9% 7.2%
32) . § , 3 , s B _
Schreiben sehr intensiv ' (] | nicht intensiv n—2_09
k 1] i m_w—62,9
1 2 3 4 5 6
33 I 81,2% 12,7% 4,7% 09% 05% 0% ~
) Grammatikalische Strukturen sehr intensiv —— nicht intensiv =213
§=0,6
1 2 3 4 5 6
4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen verbessern? }
4.1 L tandni 48,8% 31,8% 11,8% 43% 28% 0,5% 011
eseverstananis trifft zu ) 1 ; trifft nicht zu n=-1
; 1] | mw=1,8
s=1
1 2 3 4 5 6
. 56,2% 30,5% 10% 3,3% 0% 0%
“# Wortschatz erweitern wift zu W tifft nicht zu n=210
s=0,8’
1 2 3 4 5 6
. . 657% 229% 9% 14% 1% 0%
4.3) Grammatlk, ReChtSChFEIbung trifft zu ; = : trifft nicht zu nm=\3=$5
s=0,8’
1 2 3 4 5 6
5. Wie war lhr personliches Engagement in der Lehrveranstaltung?
. . 54% 26,3% 131% 42% 19% 0,5%
1 Sie waren regelméaiig anwesend wifft 2 T — it nicht zu n=213_
s=1
1 2 3 4 5 6
.. . . . 21,7% 33,8% 261% 87% 58% 3,9%
2 |hre motivierte Mitarbeit trug zum Gelingen der wifft 2u : 7 : it nicht zu n=207
; ' | mw=2,
Lehrveranstaltung bei v s=1,3
1 2 3 4 5 6
. . . 41,5% 24,5% 165% 94% 52% 2,8%

3 Sje wendeten sich an die/den it 2u , N ; it nicht zu n=212_
Lehrveranstaltungsleiterin mit Fragen und ' ' ' iy
Anregungen

1 2 3 4 5 6
. . e . 28,5% 23,7% 256% 10,6% 6,8% 4,8%
4 Sie verwendeten ausreichend Zeit fiir die Vor- und it 2u : 7 it nicht zu n=207
Nachbereitung des Unterrichts ' ' o4
1 2 3 4 5 6
6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - waren fir Sie
forderlich?
51,7% 30,3% 10,9% 55% 15% 0%

6.1) : : : . . _

das verwendete Lehrwerk forderlich H—— nicht forderlich n20t
s=1
1 2 3 4 5 6
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52 Original 36,8% 23,9% 16,2% 7.7% 2,6% 12,8% )
Originaltexte forderlich . 1 . nicht férderlich n=117
k ) 1 mw=2,5
s=1,7
T2 3 4 5 6
57% 10% 214% 10% 10% 42,9%
63) \/: ) ; . _
Videos bzw. DVDs forderlich ; I A nicht férderlich A
s=1,7’
1 2 3 4 5 6
o) . 39.7% 238% 16,6% 4.6% 26% 12,6% )
e-learning Plattform forderlich \ N : nicht férderlich AR
s=1,7y
1 2 3 4 5 6
7. Die/der Lehrveranstaltungsleiterin...
. . . . 852% 11,5% 2,9% 0,5% 0% 0%
™ war im Umgang mit den Studierenden fair und wifft zu T S S R S tifft nicht 2u n=209
}__|_| mw=1,2
korrekt s=0,5
1 2 3 4 5 6
L . 67,3% 213% 104% 09% 0% 0%
72 sorgte fiir ein produktives und angenehmes gt I L LT T —T—T wiff nicht 2u n=211
Arbeitsklima =T w7
T2 3 4 5 6
: . - 712% 154% 87% 29% 1,9% 0%
7% informierte zu Beginn (iber Ablauf und vtz LT T T T it nicht 2u n=208_
Priifungsmodalitaten et 1 o090’
1 2 3 4 5 6
) . . . 52,5% 225% 16.2% 49% 2% 2%
™9 besprach Lernziele zu LV-Beginn gemeinsam mit it 2u , 2 it nicht zu n=204
allen Studierenden ' ' S
1 2 3 4 5 6
. . 73,1% 17,8% 48% 3,8% 05% 0%
79 konnte die Fragen der Studierenden kompetent und wtze L it nicht zu n=208
verstandlich beantworten o T 08’
1 2 3 4 5 6
. . 32,5% 20,5% 22% 12,5% 6,5% 6%
8 pesprach Lernstrategien in der LV — S B R S e wifft nicht 2u n=200
F 1 mw=2,
' s=1,5
T2 3 4 5 6
83,3% 12,7% 25% 1% 05% 0%
77) i . . . , , , . 5
hielt sich an die Lehrveranstaltungszeiten trifft zu — trifft nicht zu 21_“3:?,2
s=0,6
1 2 3 4 5 6
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL014-FB2-14S

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil )
12) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu trifft nicht zu
sehr interessant. I n=210 mw=1,4 md=1,0 s=0,7
1-3)  Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen trifft zu J. trifft nicht zu ~ B i _
wichtigen Beitrag zur Erreichung der \ n=208 mw=1,4 md=1,0 s=0.8
Studienziele. \.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu trifft nicht zu
ich als sehr motivierend. \ n=206 mw=1,6 md=1,0 s=0.9
15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut \ sehr schlecht
Lehrveranstaltung fiir n=207 mw=1,7 md=2,0 s=0.8
[3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet? ]
31) ) . s )
Leseverstehen sehr intensiv nicht intensiv n=213 mw=21 md=2.0 s=12
\\
32) ’ ) . s )
Schreiben sehr intensiv —» nicht intensiv =200 mMW=2.0 md=3.0 s=16
_ Ve
33) o ) . s )
Grammatikalische Strukturen sehrintensiv | g~ nicht intensiv =213 mw=13 md=1.0 $=0.6
[4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen verbessern? }
a1 R . I
Leseverstandnis trifft zu / trifft nicht zu n=211  mw=18 md=2.0 s=1.0
42) . . I
Wortschatz erweitern trifft zu i[ trifft nicht zu =210 mw=16 md=1.0 $=0.8
43) . . . I
Grammatik, Rechtschreibung trifft zu 1 trifft nicht zu =210 mw=15 md=1.0 $=0.8
[5. Wie war Ihr personliches Engagement in der Lehrveranstaltung? ]
51) g . . -
Sie waren regelmaBig anwesend trifft zu N trifft nicht zu =213 mw=1.8 md=1.0 s=1,0
\\.
52) |hre motivierte Mitarbeit trug zum Gelingen der trifft zu trifft nicht zu
Lehrveranstaltung bei / n=207 mw=25 md=2,0 s=1.3
53)  Sie wendeten sich an die/den trifft zu / trifft nicht zu ~ ~ ~ B
Lehrveranstaltungsleiterin mit Fragen und \ n=212 mw=22 md=2,0 s=14
Anregungen
54)  Sie verwendeten ausreichend Zeit fiir die Vor- trifft zu \ trifft nicht zu ~ ~ ~ B
und Nachbereitung des Unterrichts n=207 mw=26 md=2,0 s=14

6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - waren fur Sie
férderlich?

6.1) das verwendete Lehrwerk forderlich | | | | | nicht férderlich

n=201 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
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62) - . . - . . .
Originaltexte forderlich SN } nicht férderlich ne117 mw=25 md=2.0 s=17
~
63)  Videos bzw. DVDs forderlich nicht forderlich
*" n=70 mw=4,4 md=5,0 s=1,7
-~
64) e-learning Plattform forderlich _/T } nicht férderlich n=151 mw=24 md=20 s=17
7. Die/der Lehrveranstaltungsleiterin...
71) . . . . . P
war im Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu | g trifft nicht zu =200 mw=12 md=10 $=0.5
korrekt \
7.2) . . . o
Z?lr)%ti‘taswirr:;n produktives und angenehmes trifft zu \l. trifft nicht zu n=211  mw=15 md=10 s=0.7
73) informierte zu Beginn Gber Ablauf und trifft zu L trifft nicht zu
Priifungsmodalitaten \ n=208 mw=1,5 md=1,0 s=0,9
74) besprach Lernziele zu LV-Beginn gemeinsam trifft zu \.'_ trifft nicht zu
mit allen Studierenden / n=204 mw=1,9 md=1,0 s=1.2
75)  konnte die Fragen der Studierenden kompetent trifft zu ./ trifft nicht zu B B _ »
und verstandlich beantworten AN n=208 mw=14 md=1,0 s=0.8
N
76) . . P
besprach Lernstrategien in der LV trifft zu }/\,_ trifft nicht zu =200 mW=2.6 md=2.0 s=1.5
e
77) nielt si . . . P
hielt sich an die Lehrveranstaltungszeiten trift zu | o~ } trifft nicht zu =204 mw=12 md=10 $=0.6
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